

# 明星的那点花事儿

本报记者 张宇

低俗与高雅共存,奢华与低调兼容,美与丑在这里的界限似乎并不明显,在这里“小鬼”可以迅速成名,资深熟女也可以大出风头,这就是好莱坞。好莱坞就像万花筒,明星是绝对的主角,其花边轶事大家都爱瞧。

## 熟女出山当道派

女人四十豆腐渣这一说法,放在欧美明星身上似乎不大合适。经过结婚、生子或稍事休整后,四五十岁的好莱坞熟女明星的抗折腾能力更强了。

首当其冲的是桑德拉·布洛克,她拿下了今年的奥斯卡影后。卡梅隆·迪亚兹推出了《危情谍战》;大嘴茱莉亚·罗伯茨的新片《美食、祈祷和恋爱》上档;低调很

久的妮可·基德曼9月中旬现身多伦多国际电影节,宣传新片《兔子洞》;老当益壮的麦当娜开完演唱会后,正折腾着拍新片。至于珍妮佛·安妮斯顿,她不仅客串了喜剧《熟女镇》,其新片《播种爱情》更在全球公映……还有佩内洛普·克鲁兹、珍妮佛·洛佩兹,一个都没闲着。难怪有人大呼,好莱坞熟女当道啊!

## “小鬼”成长就是快

出名要趁早,这话在好莱坞就是“金科玉律”:辣妹的二儿子已经走上设计之路了;麦当娜的女儿也和妈妈一起推出了服装品牌;威尔·史密斯9岁的女儿已经进军歌坛,至于他的儿子贾登·史密斯,今年的电影《功夫梦》已让他红遍全球。

“麻辣宝贝”达科塔·范宁、布莱克·莱弗利(《绯闻女孩》女主角)、克里斯汀·斯图尔特(《暮光之城》女主角)、佐伊索·

尔达娜(《阿凡达》女主角)、赫敏(《哈利波特》女主角)等一批“轻熟女”,今年上位更是快。“奶油甜心”泰勒·斯威夫特(美国乡村歌手)去年就被美联社评为“年度娱乐人物”,今年的格莱美上又获得最佳乡村女歌手、年度最佳专辑等大奖,一时风头无两,还有泰勒·劳纳特、罗伯特·帕丁森等男星,他们的上升势头让梅根·福克斯、文特沃斯·米勒这样的当红明星都跟红。

## 有事没事就搞怪

不管是幽默感使然,压力大作怪,还是爱出风头、喜欢标新立异,反正好莱坞明星爱搞怪,大家已经见怪不怪。

当红说唱歌手蕾哈娜为拍MV挖空心思,9月26日在纽约街头顶着一头炫目红发,穿着醒目的条纹上衣和五彩斑斓的热裤,肉色渔网袜展现致命魅惑,整个人看上去花枝招展、活“色”生香,引得路人频频侧目。

“钢铁侠”小罗伯特·唐尼的搞怪功夫有目共睹,看他身着妖娆的紫色T恤,手捧娇艳嫣红的花束,“花样萌叔”的模样煞是可爱,这位不按套路出牌的帅大叔真正让人见识了什么叫“怪”得有型。

“海盗船长”约翰尼·德普让人记住的不仅仅是迷人的五官和那独一无二的混世痞子样,还有骨子里狂放不羁的迷人性格。戏里戏外都天马行空、古怪精灵,让女人们尖叫的“坏男人”始终走“怪怪美男”路线,就连居家也搞怪,流行的混搭行头还真对他的胃口。

在刚结束的第27届MTV音乐录影带颁奖礼上,获得8座奖杯的“雷母”Lady Gaga肉搏上阵,她将生牛肉片制成裙子穿在身上,脚踩牛排厚底高跟鞋的造型堪称今年最雷造型之首,她穿衣大胆我们都知道,但是生猛到如此,实在让人感叹她的魄力与想象力。

## 老牛就爱吃嫩草

想当年,凯瑟琳·泽塔·琼斯嫁给了年长她25岁的道格拉斯·黛咪·摩尔与小自己15岁的阿什顿·库彻结婚,轰动娱乐圈。而如今在好莱坞,不管姐弟恋,还是老少配,老牛吃嫩草已经成为潮流,而且都是响当当的人物。年龄不重要,爱情零距离。

52岁的乐坛天后麦当娜,奥斯卡影后凯特·温斯莱特都恋上了模特小男友。在与比自己小10岁的导演盖·里奇离婚后,麦当娜又恋上了比自己年轻29岁的巴西名模吉瑟斯·鲁兹,今年两人一直表现恩爱,更多次传出婚讯。近日有消息指娜姐将飞到吉瑟斯的家乡拜会比她年轻许多的未来婆婆,兼正式“提亲”。

最近,凯特·温斯莱特与34岁的英国男模路易斯·杜勒在街头热吻,狗仔竟然拍到了270度的拥吻照,看来爱情还真让人疯狂,使人“盲目”。

现年63岁的好莱坞女星苏珊·萨兰登与31岁的新男友、导演乔纳森·布里克林打得火热。近日,布里克林的朋友表示,他们哪一天突然结婚绝对不是意外。

9月15日,摩根·弗里曼与结婚26年的妻子离婚。近日美国《国家询问报》爆料弗里曼将与27岁的继孙女成婚。虽然严格说来两人并无血缘关系,但72岁的老男人能娶到27岁的女孩,这大概是最新版的“老牛吃嫩草”了。

## 问题明星比着“潮”

问题明星是好莱坞一景,今年明星们醉驾、吸毒、动老拳、同性恋一个不少,似乎这才是潮流。

布兰妮改邪归正后,“作女”的头衔正式让给了林赛·罗韩和帕丽斯·希尔顿。叛逆的明星有,但把自己折腾到监狱里的却不多。罗韩和帕丽斯今年酗酒、醉驾、吸毒、进监狱,两人好像商量好了似的,闹腾得一个比一个邪乎。最近,

两人终于折腾到一块儿了,被拍到“亲热照”又惹上了“同性恋”疑云。

主演《好汉两个半》的男星查理·辛因对妻子拳脚相向被告上了法庭,等待他的是法庭的审判。

凭借出演《终结者2》中少年版的约翰·康纳而走红的爱德华·福隆今年8月中旬因辱骂分居妻子,招致法庭的一纸禁足判决书。

